《红海行动》曝删减片段

# 林超贤: 若有好题材会再拍"行动"系列

据网易娱乐 2018 开年最强口碑担当《红海行动》自上映以来,凭借着自身绝佳的质感和极为震撼的动作场面,成为全民关注的热点影片

截至5日,影片票房已破30亿,位列中国影史票房榜第四位。上映18天来,已有超过28万的豆瓣用户为其打分,高达8.5的分数,也成为主创们在接下来作品中,更精益求精的动力与信心来源。导演林超贤在采访中透露:"目前的确也看了些和《红海行动》类似的题材剧本,不过我还在考虑,怎么才能把它打磨得更好。如果有好的题材、好的想法,我会考虑拍行动系列第三部。"

日前,应观众要求,片方再发一支正片删减片段,完整再现狙击手顾顺与观察员李懂配合作战、回防支援队友的惊险过程。影片中,狙击手与观察员之间的精彩火花与默契配合,是众多影迷关注的焦点,也直观体现了"蛟龙突击队"的超高作战能力。

顾顺和李懂在作战结束后,赶去支援被围困的机枪手佟莉、张天德,医疗兵陆琛以及人质的戏份,让观众捏了把汗。敌人人多势众,被围困的"蛟龙突击队"的3名队员形势危急,在

紧要关头,顾顺和李懂从小镇的另一边努力赶来,"四处散布"的恐怖分子也让解救局势更加胶着紧张。在途中,两人合作解决了不少麻烦,但也因此耽误了不少时间。赶到围困现场是,张天德已牺牲,二人解救了处境危险的佟莉与陆琛。在这一片段中,两个人对敌反应迅速,战术配合行云流水。

除了面对恐怖分子,片花中出现的这条盘旋的"山路",也是黄景瑜在拍摄中的"劲敌"之一。黄景瑜曾在之前采访中,多次提到这条让自己崩溃的山路:"全部都是石头,到后面有点缺氧的症状,身上的肌肉都在抽筋,头昏到站不稳,跑了两条之后,我已经快崩溃了,离摄影机有个几百米的距离,跑过去之后直接瘫倒在地上。"而导演亲身示范,多次给黄景瑜来回走位踩点,对此黄景瑜羞愧表示:"后面也有几条类似的镜头,导演亲自拿着我的机枪走位,什么事也没有,体能这么好,也是让我感到很惊讶,太让人惭愧了。"

导演的"魔鬼"称号,不仅体现在对演员和对影片质量的要求上,对自己也是"心狠手辣":"每天早上6点不到就开始跑步,少则跑8公里,多则13公里,在这个过程中想事情,然后回来



继续拍摄。"《红海行动》的制作难度大家是可想而知的,高密度的动作戏以及高强度的制作,对主创尤其是导演来说都是巨大的挑战。

林超贤也坦言道,只有对自己"魔鬼",才能在体能上应付得来现场的工作。博纳影业集

团总裁于冬对于导演林超贤的付出也给予超高评价:"这部电影是导演用命换回来的,整个摄制团队是一个能适应境外拍摄和各种恶劣环境的国际化的团队,这在中国电影的制作形态里面是不多见的。"



#### 《我是大侦探》打造电影级实景综艺

### 30天搭建上千平米"沙漠客栈"

据搜狐娱乐 2018 年伊始,湖南卫视原创声音魅力竞演真人秀《声临其境》收视与口碑齐飞,网络热度保持高位,成为 2018 新年爆款综艺。而即将接档《声临其境》,将于 3 月 24 日首播的《我是大侦探》也是拥有着超高的关注度。

近日,网友曝光了节目路透图,何炅、吴磊、韩雪、张若昀、邓伦、张天爱、大张伟、马思纯等明星倾情加盟参与录制,阵容强大引发期待!另外,节目组也首次曝光了一组录制实景图,电影级别的精良画风,让网友对这档综艺的好感度翻升

《我是大侦探》是由湖南卫视和芒果 TV 共同打造的大型情境类益智互动推理秀,全程 采用实景拍摄,根据每期剧情搭建不同实景, 可谓是"一期节目一座楼"。在此次曝光的首期 场景中,节目组还原了一个古代沙漠中的神秘 客栈,客栈的造型古朴典雅,堪比电影画面异 常惊艳。为了营造一个真实的沙漠客栈,建筑 完整地配备了大堂、客房、伙房,结构布局完全 遵循一间客栈的应有标准而来。

除了场面宏大壮观,节目组在细节之处也 独具匠心。伙房中的鱼肉蔬菜是由工作人员专 程从菜市场买来;客房内的竹简、笔墨纸砚以 及烛台、字画等一应俱全;节目组甚至在客栈外搭建了一座骆驼棚,棚内还有几匹骆驼栩栩如生。这间客栈占地面积高达1000平米,设计图纸30多张,整个搭建周期耗时一个多月,建筑内外道具多达上万件,真正实现了从实景搭建到道具配备的全面升级。

此外,《我是大侦探》还融合了"角色扮演" "演技比拼""推理角力"等众多元素,每期都将 集结6位高能玩家组成超强推理阵容,还将开 创全民互动的新模式,让观众在观看节目的同 时充分参与节目的推理过程,有望引发一波 "全民动脑"的热潮。

# 杨烁很"可爱"有刘闯的气质

《利刃出击》导演刘猛解析幕后故事

据新浪娱乐 在江苏卫视独播的首部武警特战剧《利刃出击》,让不少观众眼前一亮,看过很多类型的军旅题材电视剧,但是在电视荧幕上看到武警的故事还是第一次。

该剧导演刘猛也是军旅剧专业户,他曾经成功执导过《狙击生死线》、《我是特种兵》系列等大受欢迎的军旅题材电视剧,这次为什么会创作了首部武警特战剧,刘猛导演在采访中讲述了拍摄该剧台前幕后的一系列故事。

和拍摄都市戏、偶像剧等类型的电视剧相比,拍摄军旅题材电视剧特别辛苦,不仅要安排演员和武警队员们一起训练,还要翻阅大量资料、视频。刘猛导演非常认真地说:"演突击

队员、特战队员,必须是要学一些战术动作,内行是看门道的,如果不训练,是会穿帮的。"

每次都尽心尽力打在军旅剧精品的导演刘猛,也想通过作品告诉观众一些东西:"我觉得我们的艺术创作还是应该提供一些能够让人觉得思考、震撼的东西。"随后导演类比了俄罗斯电影《我们来自未来》将穿越的手法用在战争电影中,传达的是历史的结果告诉我们胜利了,现代人享受着胜利的成果,但其实我们曾经为之付出了多么昂贵的代价。刘猛想对观众们说的也是:"胜利的代价是多么昂贵。"

《利刃出击》除了全新的视角让观众喜欢,男主角杨烁在剧中的表演也带来了许多惊喜,对于

为什么选择杨烁出演刘闯这个角色,导演刘猛透露了他和杨烁的"特殊关系":"杨烁是我在中戏的师弟,我们在学校就认识,我喜欢的他形象和演技。"导演塑造的刘闯这个角色很有性格,爱开玩笑,偶尔有点小脾气,不是特别听话。当时在学校里的杨烁也是一个懵懂少年,导演刘猛觉得他非常可爱,有刘闯的气质。

在部队多年的思考,再加上接触的基层干部也是多种多样,导演刘猛对人物的塑造也经过深思熟虑,不仅杨烁饰演的刘闯让刘导特别满意,整个猎豹突击队的队员都是刘导的骄傲:"在我们军队,突击队队员肯定都是20、30岁的,他们来自五湖四海,只不过是上了军校



而已,其实成长和青春期跟其他年轻人区别并不大。"在导演的巧妙安排下,塑造了比较有意思的,跟当代年轻人比较贴近的军人形象。



据腾讯娱乐由中央电视台、中国电影股份有限公司联合出品的大型纪录电影《厉害了,我的国》,正在全国火热上映。近日,电影曝光了一支精华集锦,涵盖辉煌成就、圆梦工程、时代先锋、大美中国、最美城市五个篇章,记录下那些

《厉害了,我的国》曝光精华集锦

# 新时代风貌精彩纷呈

伟大的历史瞬间,展现中国新时代风貌

大型纪录电影《厉害了,我的国》,将党的 十八大以来中国的发展和成就,首次以纪录片 的形式呈现在大银幕上,将在生产一线辛勤工 作的人民群众的鲜活故事有层次地展现。

新曝光的精华集锦,将影片中领跑世界的各领域成就、震惊四座的超级工程、自强不息的劳动者风采、无比壮美的祖国山河、流光溢彩的城市风貌依次呈现。中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网以及"蓝鲸二号"、"振华30"等举世瞩目的中国制造,正是国家实力的

极佳写照,坚守梦想的工程师、科学家、拓荒者们,则用辛勤的汗水谱写出时代的巨制鸿篇。 全民凝心聚力,在创新、协调、绿色、开放和共享的新发展理念下,打造出一张属于新时代的中国名片。

经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代。党的十八大以来,中国国内生产总值年均增速在世界主要经济体中位居第一,中国对世界经济的贡献率超过30%,成为拉动全球经济的第一引擎,中国人民有了更多的获得感、幸福感、安全感。从身边的点滴变化说起,

我们的日常出行更加便捷、移动支付更加便利 ……这些鲜活的生活变化背后,反映出的是国 家基础建设与网络建设的惊人发展,这些变化 坚强、有力、迅猛而又温暖地铸就着这个国家 前行的每一个脚步。

传统文化与时代精神正焕发出新的面貌,西部开发、东北振兴、中部崛起、东部率先,四大板块协调发展、协同发展、共同发展,贫困人口减少6800多万。我们举全国之力、同心同德,成就十三亿多人民福祉的中国梦,已触手可及。